
10/11/2016 00

1 / 8 

SLIDE

 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

 

MODELLO 

MODEL:

 

411/78.1245.22 Slide quadrato 90x90 cm

                          Slide square 90x90 cm

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

INCLUDED IN THE PACKAGING

SACCHETTO ACCESSORI - ACCESSORIES

 

A. Chiave esa. da 3 - n° 3 Allen key (x 1)

B. Chiave esa. da 4 - n° 4 Allen key (x 1)

C. Chiave esa. da 5 - n° 5 Allen key (x 1)

D. Bussola in ottone  mm 12x8 M6 - Brass bush 12x8 M6 (x 10)

E. Ruota Ø13.5 mm - Wheel Ø13.5 mm (x 3)

F. Rondella mm 20x3 Ø6.5 - Washer 20x3 mm Ø6.5 (x 4)

G. Perno - Pin (x 4)

H. Blocco - Block (x 1)

I. Perno Ø8X25 - Pin Ø8X25 (x 4)

J. Vite truciolare 3.5x23/35/55 - 3.5x23/35/55 chipboard screw (x 2)

K. Vite TPS M6x60 CE - Screw M6x60 TPS CE (x 6)

L. Vite TCCE M6x60/80/100 - Screw M6x60/80/100 TCCE (x 4)

Guide/Slides



H-H ( 1 : 20 )

H

H

 

10/11/2016 00

2 / 8 

DIMENSIONI GENERALI MOBILE

GENERAL CABINET DIMENSIONS

DIMENSIONE - DIMENSION SIMBOLO - SYMBOL

-

LUCE VERTICALE - VERTICAL FREE SPACE H 56 mm

LARGHEZZA MODULO - CABINET WIDTH P1 MIN: 900 mm

DIMENSIONE PIANO - PLANE DIMENSION Z1

MIN: 900 mm

MAX: 1100 mm

SPESSORE PIANO - PLANE THICKNESS S MIN: 70 mm

APERTURA MAX - MAX OPENING E 318 mm

FRONTE

FRONT

VISTA DALL'ALTO

TOP VIEW

E

E

Z1

Z
1

H

S

P
1

748,8

7
4
8

,
6

6



10/11/2016 00

3 / 8 

POSIZIONE FORI FISSAGGIO MECCANISMO

HOLES FOR MECHANISM POSITION

3
6
4

,
8

5
0
6

,
2

6
4

7
,
6

6
9

2
1
0

,
4

3
5
1

,
8

69

210,4

351,8

364,8

506,2

647,6

3
6
4

,
8

5
0
6

,
2

6
4

7
,
6

6
9

2
1
0

,
4

3
5
1

,
8

364,8

506,2

647,6

69

210,4

351,8

6

,

5

6

X

 

 

P

A

S

S

.

/

T

H

R

O

U

G

H

 


6

,

5

6

X

 

 

P

A

S

S

.

/

T

H

R

O

U

G

H

 

3

2

X

 


3

2

X

 

297,7

3
1
5

2
9
8

314,6

VISTA DALL'ALTO

TOP VIEW

FRONTE

APERTURA A SINISTRA

FRONT

LEFT OPENING

273,6

2
9

0
,
9

2
7
4

290,6

FRONTE

APERTURA A DESTRA

FRONT

RIGHT OPENING

347

364,7

435,4

453,1

3
4
7

3
6
4

,
7

4
3
5

,
4

4
5
3
,
1

50

67,7

138,4

156,1

5
0

6
7
,
7

1
3

8
,
4

1
5
6

,
1

2
1
5

,
8

2
5

6
,
8

232,8

239,9


8

8

X

 

 
P

A

S

S

.

3

2

X

 

 
1

0

347

364,7

435,4

453,1

3
4
7

3
6
4

,
7

4
3
5

,
4

4
5
3
,
1

50

67,7

138,4

156,1

5
0

6
7
,
7

1
3

8
,
4

1
5
6

,
1

2
3

2
,
8

2
3
9

,
9

215,8

256,8

8

8

X

 

 

P

A

S

S

.


3

2

X

 

 
1

0



10/11/2016 00

4 / 8 

DIMENSIONI  PIANO

PLANE DIMENSIONS

VISTA DA SOTTO

BOTTOM VIEW

A

A: POSIZIONE SUGGERITA PER

POSIZIONE RUOTE

 

A: POSITION WHEELS SUGGESTED

FRONTE

FRONT

333,8

335,1

514,1

653,3

694,4

3
3
3

,
8

3
3
5

,
1

5
1
4

,
1

6
5

3
,
3

6
9

4
,
4

1
2
6
,
8

126,8

153,8

307,1

472

487,5

1
5

3
,
8

3
0
7

,
1

4
7

2

4
8
7

,
5

69,5444,5

6
9
,
5

4
4

4
,
5

A

A

8

1

0

X

 

 

1

3

Z
1
 
(
P

A
G

.
2

)

M
I
N

:
 
Z

1
-
4
0

 
m

m

MIN: Z1-40 mm



 

 

 

10/11/2016 00

5 / 8 

MONTAGGIO DEL MECCANISMO SUL MOBILE

MOUNTING OF THE MECHANISM ON THE CABINET

1

2

D. Bussola in ottone  mm 12x8 M6 - Brass bush 12x8 M6 (x 10)

E. Ruota Ø13.5 mm - Wheel Ø13.5 mm (x 3)

G. Perno - Pin (x 4)

I. Perno Ø8X25 - Pin Ø8X25 (x 4)

K. Vite TPS M6x60 CE - Screw M6x60 TPS CE (x 6)

I x4

K x6

E x3

D x10

G x4



 

 

10/11/2016 00

6 / 8 

MONTAGGIO DEL MECCANISMO SUL MOBILE

MOUNTING OF THE MECHANISM ON THE CABINET

F. Rondella mm 20x3 Ø6.5 - Washer 20x3 mm Ø6.5 (x 4)

H. Blocco - Block (x 1)

J. Vite truciolare 3.5x23/35/55 - 3.5x23/35/55 chipboard screw (x 2)

L. Vite TCCE M6x60/80/100 - Screw M6x60/80/100 TCCE (x 4)

J x2

F x4

K x6

H



 

10/11/2016 00

7 / 8 

SEQUENZA DI FUNZIONAMENTO

FUNCTIONING STEPS

CHIUSO

CLOSED

APERTURA PIANO

PLANE OPENING

BLOCCO PIANO

PLANE LOCK

APERTO

OPENED



A-A

A A

10/11/2016 00

8 / 8 

1
7

4

0

4
2

54

5
4

70

DIMENSIONI SOSTEGNO RUOTA

SIZE SUPPORT WHEEL

 

NON INCLUSO

NOT INCLUDED


